



# 江苏发展大会无锡站21日启幕

## 200名无锡籍大咖聚首家乡,为发展建言献策

5月19日至21日,首届江苏发展大会将在南京举办。21日,参会的部分无锡籍嘉宾将回锡,参加“共叙乡情 同筑梦想”无锡乡贤恳谈会等活动。目前,无锡站的工作已准备就绪,届时将有约200名海内外无锡籍知名人士、高层次人才受邀来锡参加相关活动。

匡笠

江苏发展大会无锡组委会办公室有关负责人介绍,与会嘉宾将构成一个强大的“智囊团”。其中不仅有参加南京会议后返锡的嘉宾,还有应无锡市特别邀请前来参会的海内外和本地知名人士,嘉宾总数约200人,分别来自工商经济界、科技界、教育界、医疗卫生界、文体界、金融界、海外社团及侨界等。

来锡参会的港澳台及海外嘉宾代表有唐英年、荣智健、徐滇庆等知名人士,市外嘉宾有许智宏、

冯冠平等,其中不少人是海内外知名学者、中科院和工程院院士等。

无锡热情迎接游子回家。为了让嘉宾深切感受到家乡变化,组委会特地安排了别具无锡味道的考察活动。与会期间,嘉宾将围绕佛教文化、名人故居和工商文化、山水和寻根之旅、新兴产业等多个主题参观考察。相关人士介绍,考察主题的设计,体现了浓浓乡情,如惠山泥人等元素将勾起游子童年记忆,而参观物联网产业研究院等,可让嘉宾们感受家

乡日新月异的变化和城市发展的勃勃生机。

要让嘉宾一下火车飞机,就能感受到家乡人民的热情和温暖。相关负责人透露,大会期间无锡将在上海浦东机场、南京禄口机场、苏南硕放国际机场及无锡火车站等地开辟绿色通道,安排志愿者前往服务引导。他们将更好地与嘉宾沟通交流,介绍家乡变化。同时,会议期间,不少热情助推无锡发展的“天下无锡人”还将带着项目来,带着合作意向来。

## 花在,美食在,我在 你还要怎样更好的世界?

生活中最舒服的两件事是什么?当然是玩和吃。随着雪浪山薰衣草园迎来了它最美的时节,这里成了市民们游玩的胜地。与此同时,现代快报与雪浪山薰衣草园共同举办的薰衣草观花节上,还将同步开设美食嘉年华,十几种中国与东南亚、德国美食任你挑选。

黄琪

### 十几种国内国外美食

5月20日,雪浪山薰衣草园已经是一片紫色的海洋。唯美的景致已经成为人们寻香、洗涤心灵、感受浪漫、邂逅美丽爱情的“浪漫旅游胜地”。但是平时不少游客反映薰衣草园附近缺乏用餐地点,导致无法长时间观景。针对这个问题,今年把无锡地方特色小吃和国内、国外部分美食请到薰衣草园,来一场美食碰撞薰衣草园的相遇。

在薰衣草园区内,本地和外地的十多个品种的美食连绵成廊,有蒙古族烤肉、长沙臭豆腐、香港蛋仔冰淇淋、无锡本地的阳山水蜜桃汁、阳山琪琪麦饼、宜兴乌米粽、宜兴葱油饼……还有来自东南亚的泰国榴莲酥和德国的烤香肠等国际美食,可以说是应有尽有。十几家美食摊位整齐地排列在美食长廊两侧,游客漫步其中,挑选美食方便快捷,很是贴心。

本次美食品种繁多,价

格公道,同时,商家们带来了极具亲和力的服务水准,游客们到现场就能够品尝到正宗的蒙古、长沙、东南亚等地的正品风味美食。

### 娱乐项目全新升级

随着游客量的增加,今年在去年的基础上,又增加了华飞航空这一新的项目,为广大的游客提供了航空飞行观赏景区以及周边景区的服务。当人们逛累了,可以停下来休息乘凉、嬉戏玩耍,乘坐华飞航空换一个角度体验薰衣草园的美。

现在景区内的项目已有漂流,卡丁车和太湖通航飞行俱乐部三大项目,增添了更多的可玩性。坐在漂流船或卡丁车上,感受着视角幻化带来的新奇景色,迎着薰衣草香的微风,人们呼吸着淡淡的薰衣草味,在紫色花海中漫步,感受大自然的无穷魅力!

今年的雪浪山薰衣草观花节,有的吃有的玩,还在犹豫什么?错过可就要再等一年了!

## 孩子复习到了冲刺阶段,附近工地却常常连夜施工 滨湖城管提前禁噪保障高考

近日,家住万科信成道小区的市民向滨湖城管部门投诉,附近工地夜间施工噪音扰民现象严重,这个工地夜间施工现象断断续续有好几个月了,常常一直做到凌晨四五点钟,不仅严重影响居民正常休息,而且还有几个星期就要高考了,家里孩子复习备考也到了关键的冲刺阶段,晚上睡不好,直接影响第二天的学习状态。希望城管部门尽快解决家门口工地噪音扰民的问题。

匡笠 秦峰



执法人员正在测量夜间噪音 沈淳 摄

### 凌晨一点工地机叫

接到举报后,滨湖城管立即派人赶到现场处置。在观顺道出入口,执法人员就发现一个工地内部灯火通明,十余辆水泥罐装车和渣土车频繁进出。当时已是凌晨1点,一辆大型塔吊机正在施工作业,几名施工人员扔钢管、铁架子和切割金属,现场一片咣当咣当巨响;数台大型机械正在进行水泥浇灌作业,同时还有两台

挖掘机正在施工,机器的轰鸣,车来车往的噪音,不绝于耳。

### 立案调查无证施工

执法人员要求查看工地夜间施工许可证明,但是工地却迟迟拿不出,一位负责人表示手续正在办理当中。对此,城管执法人员要求工地立即停止作业。工地方却表示,目前正处于水泥浇灌阶段,必须连续施工,否则一旦停止浇灌将影响工程质量。考虑到现场情况,城管部门现场督促施工方将渣土运输、钢筋吊挂等容易产生噪音的行为全部叫停,并现场进行了噪音分贝检测,在检测过程中发现该工地的施工噪音高达70.8分贝,远远超过夜间施工噪音法定55分贝的临界值。鉴于该工地未取得夜间施工许可证明,城管部门现场对工地的施工工具进行了依

法暂扣,同时立案调查,下一步将对其作进一步的处罚决定。

### 提前禁噪保障高考

据介绍,还有三周就要面临高考,近期关于夜间工地噪音扰民的投诉猛增,5月份至今城管已接洽了噪音扰民投诉80余起,大多是建设工地夜间施工造成。

据了解,当前很多工地考虑到马上临近高考,届时出台禁噪令后,不仅夜间施工许可证证批不到,学校周边工地还要全天候停工,如果现在不赶工,施工方害怕会耽误工期,因此现在加紧施工。

对于目前工地夜间噪音扰民多发现象,滨湖城管部门已提前走访辖区内的建设工地,召开施工方、土方运输方座谈会,发放告知书,要求建设工地如未取得夜间施工许可,22点以后不得施工,同时夜间施工噪音也不得超过法定分贝。目前城管部门已专门设立了夜间噪音扰民专管队伍,每天晚上轮流值班对噪音扰民投诉的集中地区如信成道、立信大道、蠡湖大道和五湖大道沿线工地展开监管,定期测量施工噪音,开通24小时投诉举报电话,全天候接处市民群众举报投诉。除了建设工地噪音以外,5月份城管部门还将对夜排档烧烤摊经营噪音展开专项整治,确保为高考学生创造一个良好的复习备考环境。

失中华联合保单号0217320206000360002154 的发票作废。  
遗失扬中市安化仪表成套有限公司营业执照正副本,正本编号 321182000201605030009,副本编号 321182000201605030021 声明作废。  
遗失张永香《养老保险手册》证号 6000286655,声明作废。  
遗失郝文礼《养老保险手册》证号 6000115264,声明作废。  
遗失张彭《就业失业证》证号 3210812013013566,声明作废。  
遗失中华联合 0216320205000360003049 发票及保卡。  
注销公告 仪征市刘集镇加华茶叶专业合作社股东决定于 2017 年 5 月 17 日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报债权。  
仪征市刘集镇加华茶叶专业合作社清算组  
注销公告 仪征市金晟房屋拆迁咨询服务有限公司股东于 2017 年 5 月 8 日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公司公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报债权。  
仪征市金晟房屋拆迁咨询服务有限公司清算组  
遗失扬中市安化仪表成套有限公司银行开户许可证 J3143000963601 声明作废。  
本人失单据号 2278485;2284532 押金单据两张,声明作废。

## “书香号”地铁列车上线

5月17日上午,无锡地铁“青春书香号”主题列车在“阅读沁润地铁,青春邂逅书香”地铁读书月期间正式上线,并在无锡地铁二号线运行。此次书香地铁以阅读为主题,专列上1-6号车厢分别对应经典、青春、推理、传记、励志、儿童六个主题。此次车厢还首次启动了特色拉手,每个拉手都是一个特色的“书架”,上面放置了各种主题书籍。车厢内壁及地面喷上每本书的经典语句及对应书架编号海报,乘客可以在对应的拉手书架上选取自己想看的书籍,下车时放回原位置,使得借阅图书更加的方便,让

乘客仿佛置身于一个流动的图书室,感受浓浓的文化气息。

去年,来自堰桥实验小学吴文化少科院的纪琳小院士给市委李书记写信,建议打造书香号地铁列车,并组织开展首届地铁读书节,信得到了李书记的亲笔回复。对此建议,无锡地铁集团开展了一系列的准备,于今年4月23日读书节之际,联合团市委等多家单位,正式启动了“阅读沁润地铁,青春邂逅书香”地铁读书月主题活动。此次列车上线,地铁集团更邀请堰桥实验小学吴文化少科院的同学们一起参与和体验特色书香地铁。 匡笠

## 双色球今晚开奖 奖池6.97亿

今晚双色球第2017057期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为113点,小幅上升,本期可关注和值在均值附近波动,区间在85-120之间。上期落号开出1枚,间隔1期后开出,本期可关注8尾数1枚落号的开出。上期连号开出2组,连续3期开出,后期有走热趋势,可关注小

区域二连号。上期蓝球开出了小号06,本期应关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):04、05、10、11、15、18、22、25、28、29+01、04。(仅供参考)匡笠

